

РОДНОЙ ПАРТИИ—НАШИ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 12 (1735) Среда, 28 января 1959 г. Год издания XXV
Цена 15 коп.

Съезд партии вдохновляет нас

С большим политическим и трудовым подъемом встретили советские люди историческое событие—внеочередной XXI съезд КПСС. Съезд примет контрольные цифры на предстоящее семилетие—программу развернутого строительства коммунизма в нашей стране.

В огромной созидающей работе примут участие и труженики нашего района. Предстоит нелегкая задача—за семилетие увеличить более чем в четыре раза производство продуктов животноводства—мяса, молока, яиц, шерсти и удвоить производство зерна. Задача эта подсильна нам и будет успешно выполнена, если в производственную жизнь колхозов и совхозов включатся все колхозники и рабочие. Возглавить этот трудовой подъем должны первичные партийные организации.

В районе есть примеры, когда партийные организации являются подлинными вожаками масс, оказывая серьезную помощь администрации в решении хозяйственных и политических мероприятий. К ним можно отнести парторганизации колхозов «Вперед к коммунизму» (секретарь тов. Борцов), «Победа» (тов. Мишеников), Святославского совхоза (тов. Рубцовский) и др.

Перед съездом в районе была проведена большая работа по укрупнению колхозов. Это обстоятельство коренным образом изменило положение дел в колхозных парторганизациях. Они теперь как правило стали большими по количеству и насчитывают в своих рядах от 30 до 50 человек. Теперь появилась возможность все ведущие участки колхозного производства, особенно животноводство, обеспечить надежным партийным влиянием. Партийным организациям колхозов надо пересмотреть расстановку своих сил и направить значительное число коммунистов в животноводство.

Вместе с тем работа парторганизаций осложняется тем, что коммунисты рассредоточены по разным населенным пунктам, нередко находящимся от центральной усадьбы колхоза на 6 и более километров. Чтобы не ослаблять контроля за работой каждого коммуниста, надо сейчас образовать цеховые парторганизации, объединяющие коммунистов каждого населенного

пункта, создать в бригадах, на фермах партийные группы.

Партийные организаций постоянно должны помнить, что их обязанность обеспечить активность каждого члена партии, добиться того, чтобы каждый коммунист стал политическим организатором масс, пламенным агитатором за все партийные решения. В этой связи необходимо еще раз подчеркнуть важность партийных поручений, которые являются серьезной мерой политического воспитания коммунистов, выработки у них организаторских навыков. Все коммунисты должны иметь партийные поручения — вот единственно правильный принцип внутрипартийной работы.

В деле мобилизации трудящихся большая роль принадлежит всем общественным организациям и, в частности, комсомольским. Обязанностью партийных организаций является обеспечение активной работы в массах других организаций. Надо помочь комсомольским организациям определить свое место в такой большой работе, какой является максимальное использование всех имеющихся возможностей для быстрейшего подъема общественного хозяйства. Большую работу, например, могли бы провести комсомольские организации по разведению в районе птицы и кроликов. В этом деле следует использовать задор и смекалку школьников.

Выполнение исторического семилетнего плана складывается из простых будничных дел, ежедневно решаемых в колхозах и совхозах. Вот почему сейчас важно обеспечить партийным организациям безусловное выполнение таких текущих задач, как вывозка навоза на поля, очистка и обмен семян, завершение ремонта сельскохозяйственной техники и т. д. Не пользу, а только вред делу принесет такая работа партийных организаций, если, пропагандируя большие перспективы семилетнего плана, они упустят из-под контроля решение текущих задач.

Партийные организации района к XXI съезду КПСС пришли организационно окрепшими. Своей активной организаторской и политической работой в массах они будут способствовать успешному строительству коммунизма в нашей стране.

Народ и партия ЕДИНЫ



Укрупненный колхоз имени В. И. Ленина

За несколько дней до начала работы исторического XXI съезда Коммунистической партии в трех колхозах Постникового сельсовета состоялись общие собрания. На них хлеборобы решили объединить свои хозяйства для того, чтобы зна-

чительно повысить их экономику, как можно больше производить, сдавать и продавать продуктов полеводства и животноводства страны.

По просьбе колхозников новой укрупненной сельхозартели придано имя основателя Коммунистической

партии и первого в мире государства рабочих и крестьян В. И. Ленина.

Председателем этого колхоза избран Иван Тимофеевич Ларюков — опытный, инициативный и хорошо знающий сельское хозяйство коммунист.

Слово сдержали

Троицкие механизаторы к открытию XXI съезда партии обязались отремонтировать весь тракторный парк. Свое слово они сдержали. Все сельхозмашины готовы к весеннему севу.

Достигнуто это было благодаря самоотверженному труду всех работников МТС. Особенно добросовестно потрудились слесари Г. Шахов, А. Воротников, Н. Сидаков, механик-контролер А. Мальцев и другие товарищи.

Г. ИВАНОВ,
главный инженер
Троицкой МТС.

Как и весь советский народ, наш коллектив, встав на трудовую вахту в честь XXI съезда КПСС, настойчиво добивался улучшения своей работы. Благодаря этому годовой план мы выполнили на 134 процента, январский — по тонно-километрам — на 140 процентов. Такой наш скромный трудовой подарок, с которым мы подошли к большому историческому событию в стране.

Высоким трудовым подъ-

НАШ ПОДАРОК

емом отмечают механизаторы автороты и первые дни работы съезда. Большинство водителей, несмотря на неблагоприятные погодные условия, повседневно перевыполняют задания. Лучшие из них — В. Кузовлев, Я. Языков, Н. Левашов, М. Зайцев — дают по полторы и более нормы. На ремонте машин отлично трудится слесарь М. Горнов.

В. ТИМОФЕЕВ,
командир Ижморской автороты.

Достойная встреча

У членов
сельхозартели «Победа»

Труженики нашего колхоза, как и все советские люди, в эти предсъездовские дни трудились с особенным подъемом. Борясь за получение в 1959 году урожая зерновых не менее 14 цнт. с гектара, мы уже сейчас усиленно готовимся к весеннему севу. У нас, например, полностью очищены семена зерновых культур. К началу сева мы сделаем все необходимое, чтобы довести эти семена до состояния первого и второго классов посевного стандарта.

Ведем упорную работу по сбору золы и помета. Усиленно вывозим навоз и перегной на поля, особенно под посев кукурузы и картофеля из расчета по 20—25 тонн на гектар. На сегодня вывезено на поля около 1.000 тонн органических удобрений. Таких результатов мы добились bla-

годаря замечательной работе возчиков тт. И. А. Потапова, А. И. Саенко, В. П. Озерова, которые ежедневно вывозят на поля по 3,5—4 тонны навоза. Активно участвует в этой работе и престарелый колхозник И. Т. Саенко. Он вывозит в день по 6—7 возов удобрений.

Неплохие трудовые подарки съезду партии подготовили и наши животноводы. Коллектив доярок успешно выполняет январский план по надою молока. Высокие налоды получили доярки тт. Г. А. Кекк и З. В. Москвитина, вместе с тем они не допускают яловости коров. Хороший уход за телятами и молодняком крупного рогатого скота обеспечивают телятницы тт. Т. В. Москвитина, Л. П. Портасенок и А. М. Циммерман. Они получают высокий привес и не допускают ни од-

ного случая падежа.

Самоотверженно трудятся и чабаны колхоза тт. Е. Е. Дубинин, И. Е. Дубинин и Г. И. Мирошниченко. Они в прошедшем году с честью выполнили свою обязательность по сохранению поголовья и аистрига по 3 кг шерсти от каждой овцы.

В этом году они решили получить не менее 120 ягнят на 100 овцематок и сохранить их. Уже в январе получено 98 ягнят.

Можно и еще называть имена замечательных тружеников сельхозартели, их у нас немало. Каждый член нашей дружной колхозной семьи стремился встретить XXI съезд партии трудовыми успехами.

К этой знаменательной дате мы выполнили квартальный план по государственным заготовкам мяса, вдвое перевыполнены январский план по заготовке яиц, завершаем задание по сдаче государству молока.

А. АСТАФЬЕВ,
заместитель председателя
колхоза «Победа».



В обкоме КПСС и исполкоме

Обком КПСС и исполком областного Совета утвердили условия социалистического соревнования районов за выполнение обязательств по производству и заготовкам продуктов животноводства.

Учреждены три переходящие Красные знамени областного комитета КПСС и исполкома областного Совета для районов, добившихся первенства в социалистическом соревновании за успешное выполнение обязательств по производству и заготовкам продуктов животноводства в 1959 году.

Переходящие Красные знамена обкома КПСС и облисполкома присуждаются районам той или иной зоны, достигнувшим лучших показателей по итогам за месяц.

К первой зоне отнесены: Итатский, Тисульский, Тяжинский, Ижморский, Марининский, Анжеро-Судженский и Яшкинский районы; ко второй зоне—Юргинский, Топкинский, Кемеровский, Крапивинский, Ленинск-Кузнецкий и Промышленновский районы; к третьей зоне—Гурьевский, Беловский, Прокопьевский, Кузедеевский, Кузнецкий и Таштагольский районы.

При подведении итогов соревнования основными показателями будут считать производство мяса и молока, рост поголовья коров в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, выполнение плана заготовок продуктов животноводства—с учетом надоя молока на фуражную корову.

Лыжно-стрелковые соревнования в честь XXI СЪЕЗДА КПСС



Недавно были проведены районные лыжно-стрелковые соревнования, в которых участвовало 75 сильнейших спортсменов. Лучших результатов по лыжам добилась команда Красноярской средней школы, занявшая первое место. На второе место вышла команда Амполякской ГРП (поселок Рудный), на третье—команда Ижморской средней школы.

Личное первенство на дистанции 10 км среди мужчин завоевал А. Шевцов (Красноярская школа), его результат 40 минут 8 секунд, А. Немыкин (Ижморская средняя школа) занял второе место, показав результат 40 минут 44 секунды, и третье—Ан. Жуков (Красноярская школа), прошедший 10 километровую дистанцию за 42 минуты 1 секунду.

Среди девушек на дистанции 5 км 1-е место заняла спортсменка поселка Рудного Тупикова, ее время 23 мин. 22 сек. На 2-е место вышла Труханович (Красноярская школа), на 3-е—Г. Бесперстова (пос. Рудный).

Хороших показателей добилась команда поселка Рудного и по стрельбе из

мелкокалиберной винтовки по мишени № 7 на расстоянии 50 метров. Второе место принадлежит спортсменам Красноярской средней школы, 3 и 4 место заняли команды Ижморской средней школы и колхоза «Красный птиловец».

Личное первенство по стрельбе среди мужчин завоевал тов. Марасанов из поселка Курасовка Святославского совхоза, среди девушек—Валентина Бесперстова из поселка Рудный.

Командам, показавшим хорошие результаты в соревнованиях, выданы дипломы 1, 2 и 3 степени. Участники, занявшие 1, 2 и 3 места по стрельбе и лыжам, награждены грамотами райкома физкультуры.

Соревнования прошли организованно, но не без недостатков. Некоторые первичные организации, например, выставили неполные команды. К таким относятся команды райпотребкоопза, колхоза «Красный птиловец», поселка Курасовка. А спортсмены Святославского совхоза прибыли на соревнования без лыж и поэтому не могли принять участия в состязаниях.

Следует отметить неудовлетворительную работу первичных организаций ДОСААФ Ижморской и Троицкой МТС, ГРЭ поселка Ижморский, автороты, РК КПСС, которые имея все возможности, не выставили свои команды на соревнования.

22 февраля будут проводиться районные соревнования по стрелковому, лыжному спорту и гранатометанию. Задача первичных организаций—щательно подготовиться и выставить на эти соревнования полные команды.

Г. ШАПОРЕНКО,
судья 2-ой категории.

Улучшить кинообслуживание населения

И. ЖИХАРЕВ,
зав. райкультотделом

Одним из важнейших средств коммунистического воспитания трудящихся является кино. Поэтому образцовое кинообслуживание имеет большое значение. Многие киномеханики, мотористы, работники культуры это хорошо понимают. Например, киномеханики тов. Грек Н. К., обслуживающий Пономаревку, Майск, Степановку, тов. Потапенко Д. Е., обслуживающий с. Ижорку и пос. Пензу, тов. Носков Е. Г. (Новый Свет) и ряд других тщательно готовятся к сеансам, начинают их без опозданий и этим дисциплинируют зрителя. Поэтому не случайно эти киномеханики систематически выполняют и перевыпол-

няют план как по количеству зрителей, так и по валовому сбору.

Однако работа многих передвижных и стационарных киноустановок не отвечает требованиям сегодняшнего дня. К числу таких кинопередвижек можно отнести Щерскую (киномеханик тов. Ушаков, моторист тов. Пайдрасов), Постниковскую (тт. Панкратов и Тихонов), Ново-Орловскую (тт. Сухов и Кириллов) и некоторые другие. Здесь киномеханики заранее не готовятся к сеансам, в результате чего неизвестно демонстрируют фильмы, допускают срывы сеансов.

Серьезным недостатком в ре-

гулярном кинообслуживании населения района является отсутствие оборудованных киноаппаратных и помещений для двигателей. Поэтому многие населенные пункты совсем не обслуживаются кино. К числу таких относятся Яя-Борик, Азаново, Н.-Почитанка, Александровка, Колпаки, ферма № 2 Ижморского совхоза, Каменка, база Заготскота и др. Кроме того, имеющиеся киноаппаратные и будки для двигателей не отвечают требованиям противопожарной безопасности.

Для осуществления сплошной кинофикации района необходимо руководителям сельских Советов, колхозов, директорам совхозов, заведующим сельскими и колхозными клубами немедленно принять меры к ликвидации этих недостатков. Надо добиться того, чтобы уже в текущем году в большинстве населенных пунктов перейти на демонстрацию кино только широкопленочными аппаратами. Это даст возможность улучшить качество показа фильмов, в лучшем состоянии содержать кинотехнику.

В этом году запланировано открыть 5 сельских стационарных киноустановок в селах Ижморка, Симбирка, Бекет, Берикуль и Постниково. Сроки открытия киноустановок будут зависеть от того, насколько быстро обуют клубы этих сел для демонстрации кино.

Долг всех работников кино района привлечь все меры к тому, чтобы резко улучшить кинообслуживание населения.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ПОЧЕМУ задерживаются кинофильмы

За последнее время доставка почты в Амполяк заметно ухудшилась, что влияет на обмен фильмами, т. к. кинобанки также перевозятся работниками связи.

Начальники Златогорского и Амполянского отделений связи тт. Шевцов и Кравченко стараются транспортировать фильмы в последнюю очередь, относятся к этому важному делу пренебрежительно. По их вине кинобанки скапливаются, государству наносится большой материальный ущерб, ломаются все графики работы по кинообслуживанию населения.

Так, с 8 по 24 декабря прошедшего года в Златогорке скопилось 17 кинобанок, с 8 по 16 января текущего года—11. И так на протяжении последних 2 лет!

Начальника районной конторы связи т. Черняева чрезвычайно деятельность называемых начальников отделений, видно, не интересует, как и райкультотдел, который мало беспокоится о налаживании регулярного обмена кинофильмами.

Нужно ли надеяться, что дело изменится к лучшему?

Н. САВИН,
киномеханик.
пос. Амполяк.

СВЯЗЬ медработников со школой

Хорошая деловая связь у работников Колыонской больницы с учащимися семилетней школы. Фельдшер т. Бутянова, акушерка т. Беспрозваных, медсестры тт. Силантьева и Живаева очень часто бывают в школе. И не просто бывают, а регулярно ведут занятия в 5 и 6 классах по линии Общества Красного Креста и Красного Полумесяца.

В прошлом году такие занятия проводились только с учащимися одного старшего класса. По окончании программы они все сдали нормы на значок БГСО.

— Нынче,—говорят тов. Беспрозваных,—уже одна группа в 30 человек (5 класс «А») под руководством Анны Васильевны Бутяновой сдала экзамены на значок БГСО. Отличные знания показали учащиеся этого класса Юра Данилов, Галия Беспрозваных, Саша Винс, Катя Михайлова, Миша Седезнев и Надя Тутубалина. Ребятам всего класса вручены значки.

Сейчас по программе БГСО занимается 67 школьников. Большинство из них успешно

На школьные темы

Приобретают трудовые навыки

Светлая комната. Вдоль стен массивные верстаки, на них рубанки, пиломатериал, на стенах различные пилы. У окна стоит ученическая доска для чертежей. Это столярная мастерская семилетней школы Ижморского молсовхоза. В ней учащиеся 5—6 классов проводят уроки труда. С начала учебного года ребята сделали много кухонных подставок, а Виктор Черкашин и Борис Кохемякин—по рубанку, Лida Овсянникова и Люба Гончарова—ящик для заметок. Сейчас ребята приступили к поделке более сложных предметов—табуреток.

П. ПАВЛОВ.

Недавно в районном Доме культуры секретарь райкома ВЛКСМ П. Г. Яковлев выступил перед собравшимися с лекцией на тему: «В жизни всегда есть место подвигам».

Лектор умело построил свое выступление, привлек богатый фактический материал, чем вызвал большой интерес аудитории.

В. АНТОНОВА.

За обильный урожай в первом году семилетки!

СОХРАНИТЬ ОЗИМЫЕ— ПОЛУЧИТЬ ХОРОШИЙ УРОЖАЙ

В зимний период важнейшим условием сохранения посевов зерновых культур является снежный покров. Он предохраняет озимые от вымерзания и служит в дальнейшем средством пополнения влаги в почве.

Поля Святославского совхоза находятся в заросленной местности, что в какой-то мере способствует задержанию на них снега. Однако при проверке оказалось: на отдельных участках посевы не покрыты снегом, увлажненная с осени земля потрескалась от морозов, порвав у некоторой части растений ржи корневую систему. На отдельных же полях, где пар был перепахан недалеко до начала сева, почва не успела дать осадку, и из-за разности температур появилось ее выпирание. Это также повлекло за собой порыв корневой системы растений. Весной такие злаковые будут перебаливать, задерживаться в росте, что в конечном счете может оказаться на их урожайности. Чтобы этого в какой-то степени избежать, весной такие участки мы прикатаем тяжелыми водоналивными катками. Узлы кущения озимых прижмутся к почве и лучше укоренятся.

Сейчас на землях с недостаточным снежным покровом проводится снегозадержание. По полю разбрасываются в шахматном порядке древесные ветки. Это обходится гораздо дешевле, чем, например, применение щитов, а результат одинаков.

В последующем уходе за посевами озимых мы предусматриваем такие работы, как борьба с ледяной коркой, вымоканием и вымерзанием растений, выпиранием почвы, а также задержание талых вод и весенняя подкормка растений.

Ледяная корка образуется после продолжительных оттепелей. Она бывает висячей и притертой. Висячая корка опасна тем, что солнечные лучи, проходя через нее, повышают подо льдом температуру и вы-

зывают преждевременное пробуждение растений. Они усиленно начинают дышать и из-за недостатка воздуха могут погибнуть. При притертой ледяной корке растения погибают как от недостатка воздуха, так и механического давления льда. Для борьбы с этим наш совхоз приобрел 12 кольчатых катков. В целях ускорения таяния притертой ледяной корки и подкормки озимых культур на поля рекомендуется вывозить перегной-сыпец и золу.

Выпревание посевов в нашем совхозе не предполагается, так как снег нынче лег на мерзлую почву. К такому агроприему, как уплотнение снега, мы готовы с осени, имея для этой цели тяжелые наливные катки.

Посевы озимых в совхозе размещены на более ровных участках. Это предохранит их от вымокания. Большой же снежный покров позволит не заниматься задержанием талых вод и тем самым снизить себестоимость зерновых.

Весенняя подкормка озимых дает прибавку урожая до 2–3 центн. с га. Мы рассчитываем на каждый гектар внести по 0,5 цента, селитры и по 1–2 цента суперфосфата. Подкормку будем производить в тот момент, когда почва перестанет мазаться.

Чтобы улучшить доступ воздуха в почву и сократить испарение влаги из нее, надо нарушить установившуюся за зиму капиллярность почвы. Для этого необходимо удалить с посевов отмершие листья растений и произвести боронование почвы легкими и тяжелыми боронами в зависимости от земельных участков.

В настоящее время на агрокурсах все работники сельского хозяйства изучают правила ухода за посевами.

В 1958 году мы настойчиво будем добиваться получения высокого урожая ржи.

В. МАЛЬЧИКОВ,
зам. директора совхоза
„Святославский“.

Весне навстречу

Достойными трудовыми делами встречают начало работы внеочередного XXI съезда КПСС хлеборобы сельхозартели «Вперед к коммунизму».

Стремясь в первом году семилетки порадовать Родину получением обильного урожая зерновых, картофеля и овощей, они деятельно и всесторонне готовятся к предстоящей весне.

В хозяйстве уже полностью завершена подработка семенного материала. Семян зерновых здесь очищено и доведено до кондиции 4.100 центнеров. В этой работе особую старательность проявили колхозный шофер Федор Соколов, члены артели Иннокентий Суз-

дальцев, Геннадий Черкесов, Мария Подгорнова и многие другие.

Сейчас хлеборобы артели усиленно трудятся над выполнением другого важного мероприятия—вывезти за зиму на поля не менее 2.500 тонн навоза. Основное внимание при этом они уделяют транспортировке удобрений на участки, отведенные под кукурузу и картофель. Под эти культуры

уже вывезено не менее 200 тонн навоза.

Вместе со всеми колхозниками в работе по вывозке удобрений активно участвует молодежь села. По инициативе комсомольцев в артели часто организуются воскресники. Только за воскресник, прошедший 25 января, молодые хлеборобы вывезли в поле 40 тонн навоза. Кроме конных подвод на транспортировке местных удобрений заняты трактора.

М. ОСОКИН.

Медленно растворяясь в воде, азотные удобрения способствуют усиленному росту вегетативной массы (стеблей и листьев). Из-за нехватки в почве азота угнетается рост и развитие растений. Одним из распространенных видов азотных удобрений является аммиачная селитра. Это удобрение хорошо растворяется в воде и является быстродействующим. Поэтому оно может с успехом применяться для подкормки посевов. Нормы внесения его: до посева—0,8–1,7 цнт. и при подкормке—0,5–0,8 цнт. на гектар.

Вторым распространенным

азотным удобрением является сульфат аммония (сернокислый аммоний).

Это белая, слегка

сероватая соль, в которой со-

держится 20 проц. азота.

Медленно растворяясь в воде,

она малопригодна для подкормок. Нельзя вносить ее на кислые почвы, так как при этом увеличивается кислотность. Сульфат аммония оказывает свое действие в течение 2–3 лет. Под зерновые культуры его вносят по 1–1,5 цнт., а под картофель и корнеплоды—по 1,5–3 цнт. на гектар.

Фосфорные удобрения способствуют ускоренному созреванию растений и увеличивают урожайность. Из этих удобрений широко распространен суперфосфат. Это светло-серый порошок, содержащий в себе 16–20 проц. фосфорной кислоты. Суперфосфат вносится под все культуры. Но, поскольку он обладает подкисляющим свойством, на кислых почвах его выгоднее использовать вместе с известью.

Суперфосфат вносить можно весной и осенью как основное удобрение по 2–4 цнт. на гектар, а также и летом (в качестве подкормки) по 1–1,5 цнт. на гектар. При совместном внесении с другими удобрениями суперфосфат оказывает лучшее действие.

Хорошие результаты дают органо-минеральные смеси из расчета тонны перегной и 1 цнт. суперфосфата на гектар. Внесение 150–250 гр. удобрительной смеси в лунку картофеля, капусты или других культур обеспечивает значительное повышение их урожайности.

Под зерновые культуры такая смесь заделывается в почву предпосевной культивацией.

Калийные удобрения увеличивают количество растений, повышают качество урожая, способствуют большей устойчивости растений против всякого рода заболеваний. Хлористый калий содержит 50–60 проц. оксида калия. Вносят его с осени, под зябл. Пригоден для подкормок. Нормы внесения его таковы: под зерновые—0,6 цнт., под картофель и овощи—до 1,5 цнт. на гектар. Для подкормки—не более 0,3–0,6 цнт. на гектар.

Систематическое внесение минеральных и органических удобрений в почву окажет огромное влияние на рост урожайности всех сельскохозяйственных культур, будет способствовать успешному решению задачи—получения к концу семилетки не менее 10–11 миллиардов пудов зерна в год.

И. ЮХОВ,
агроном колхоза „Победа“
г. Николаевского сельсовета.

**Больше хлеба—
БОГАЧЕ РОДИНА**

Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам в областной Совет депутатов трудящихся

Решение № 22 исполнительного комитета
Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся
от 20 января 1959 года

По избирательному округу № 146

Председатель избирательной комиссии — **Дудяц** Иван Петрович — от коллектива рабочих и служащих Ижморской геодоразведочной экспедиции.

Заместитель председателя избирательной комиссии — **Чичканова** Нина Ивановна — от районного комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Секретарь избирательной комиссии — **Ильин** Владимир Дмитриевич — от коллектива рабочих и служащих Ижморской автороты.

Члены избирательной комиссии:

Маслов Степан Платонович — от колхозников колхоза «Победа».

Коржов Николай Константинович — от коллектива рабочих и служащих Ижморской машинно-тракторной станции.

Вихрева Екатерина Васильевна — от коллектива работников райисподкома.

Юдина Пелагея Васильевна — от колхозников колхоза «Прогресс».

По избирательному округу № 147

Председатель избирательной комиссии — **Власов** Василий Максимович — от коллектива рабочих и служащих Теплореченской машинно-тракторной станции.

Заместитель председателя избирательной комиссии — **Сидельцева** Валентина Федоровна — от коллектива рабочих и служащих Теплореченской машинно-тракторной станции.

Секретарь избирательной комиссии — **Абдраликов** Гельми Афзалович — от коллектива рабочих и служащих Святославского совхоза.

Члены избирательной комиссии:

Гоммершмидт Мария Александровна — от колхозников колхоза «Большевик».

Леонов Алексей Павлович — от колхозников колхоза «Искра».

Ямлиханова Галия Александровна — от коллектива рабочих и служащих Колымского маслозавода.

Рыжков Николай Михайлович — от колхозников колхоза «Рассвет».

По избирательному округу № 148

Председатель избирательной комиссии — **Семенов** Семен Семенович — от коллектива учителей Троицкой средней школы.

Заместитель председателя избирательной комиссии — **Мальцева** Александра Алексеевна — от коллектива работников госучреждения.

Секретарь избирательной комиссии — **Клейменова** Мария Ивановна — от коллектива рабочих и служащих Троицкого селькохозснаба.

Члены избирательной комиссии:

Мальцева Надежда Александровна — от колхозников колхоза имени XX партсъезда.

Постников Виктор Петрович — от коллектива рабочих и

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся **В. ШАПОВАЛОВ**.

Секретарь исполкома областного Совета депутатов трудящихся **Ю. АЛЕКСАНДРОВ**.

квартиры. Выбросьте из нее все лишнее, чтобы было больше света и воздуха.

Критически оцените годы: собраные «драгоценности». Гипсовые фигуры, ряд фарфоровых слоников, позолоченные корзиночки, пепельница в виде туфли, сентиментальные картины с лебедями и луной, банальные надписи в рамках — всему этому не место в квартире, обставленной со вкусом. Засилье вышивок салфеток и ковриков с оленями, собаками, людьми и другими фигурами производит впечатление слащавости.

Превратно мнение, что элегантность в квартире достигается путем возможно большего применения белой ткани: белые чехлы на диванах и стульях, белое покрывало на кровати.

Практичность и красота — главные черты современной

служащих Троицкой машинно-тракторной станции.

Лаэр Иван Яковлевич — от колхозников колхоза имени Мичурина.

Сартаков Михаил Дмитриевич — от колхозников колхоза имени XX партсъезда.

По избирательному округу № 149

Председатель избирательной комиссии — **Морозов** Василий Александрович — от коллектива рабочих и служащих Красноярской базы снабжения.

Заместитель председателя избирательной комиссии — **Жукова** Мария Сергеевна — от коллектива рабочих и служащих Красноярской базы снабжения.

Секретарь избирательной комиссии — **Больных** Николай Захарович — от коллектива рабочих и служащих Красноярской базы снабжения.

Члены избирательной комиссии:

Мацера Юрий Иванович — от коллектива рабочих и служащих Майского сельскохозяйственного участка.

Шарыгин Иван Иванович — от коллектива рабочих и служащих Алчедатского лесозаготовительного участка.

Захарова Нина Николаевна — от коллектива рабочих и служащих Красноярской базы снабжения.

Болтникова Файна Андреевна — от колхозников колхоза «Октябрь».

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся **В. ШАПОВАЛОВ**.

Секретарь исполкома областного Совета депутатов трудящихся **Ю. АЛЕКСАНДРОВ**.

Следует отметить, что реформа коснулась и диванных подушек. Мы больше не загромождаем диван так, что сесть даже негде. Подушки уже не изготавливают из множества шелковых оборок и воланов, делающих их непригодными для практического пользования. На диване нужно оставить две-три подушки, которые служат и своему непосредственному назначению.

Со вкусом выбранный ковер в мягких постельных тонах гармонично соединяет воедино всю обстановку комнаты. Хороши приглушенные оливково-зеленые или синие тона, но красиво выглядят и насыщенные красками ковры, занавески и подушки.

Несколько хороших картин, гладкая глиняная или стеклянная ваза, художест-

Колхозник выиграл «Волгу»



Таджикская ССР. Колхозник сельскохозяйственной артели имени XX съезда КПСС Регарского района М. Ашурев приобрел четыре билета денежно-вещевой лотереи. На один из них выпал крупный выигрыш — автомашину «Волга».

На снимке: колхозник М. Ашурев у выигранного автомобиля «Волга».

Фотохроника ТАСС.

О культуре поведения в обществе

(Продолжение.)

Начало в № 7, 8, 9.)

При встрече гостя предупредительный хозяин непременно попросит его вначале раздеться (женщины помогут снять верхнюю одежду), затем подаст стул или предложит кресло и лишь после этого начнет беседу. Не рекомендуется предлагать прошедшему сесть на кровать или самому усаживаться на нее.

Если вы вошли в комнату или служебный кабинет и там в это время никого не оказалось, подождите в коридоре.

Когда у вас находится посетитель или гость и одновременно пришел еще кто-нибудь, необходимо познакомить их.

Если вы не рассчитали и зашли к знакомым во врем-

я обеда и вас приглашают к столу, лучше отказаться, поблагодарив. Ведь хозяева не ожидали вас, они не были приготовлены к приему гостя. Заметив, что ваш визит несвоевременен, а дело терпит, постарайтесь поскорее уйти, сославшись на какое-нибудь веское обстоятельство.

В комнату хозяин входит первым, открывая гостю или посетителю дверь, а при выходе — последним, закрывая за ним дверь.

Перед посетителем, зашедшим в служебный кабинет, воспитанный человек непременно встанет, выйдет из-за стола, подаст руку (в таком случае руководитель первым подает руку не только мужчине, но и женщине, не только молодому, но и пожилому, выражая тем самым свое радушие и внимание), предложит сесть и лишь после этого перейдет к делу. Получив приглашение садиться, не надо отговариваться и заставлять упрашивая себя, чтобы хозяин кабинета не чувствовал себя неудобно, сидя перед стоящим, особенно когда перед ним женщина или старый человек. Очень хорошо, когда хозяин кабинета провожает посетителя, особенно женщину или пожилого человека до дверей.

Само собой разумеется, что, установив для посетителей определенные приемные дни и часы, необходимо строго, неукоснительно соблюдать их.

(Окончание следует).

Зам. ред. В. Я. КОПЫЛОВА.

Ижморской промартели им. Чкалова

ТРЕБУЮТСЯ:

мастера по ремонту часов, радиоприемников и мастера по жестяному делу.

* * *

Производится краткосрочная катка валенок из давальческой шерсти.

Правление.